

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Витяг з протоколу

засідання кафедри геоматики, землеустрою та планування територій

«05» листопада 2025 року

м. Полтава

№ 3

Присутні:

Голова засідання – ШЕВЧУК Сергій

Секретар засідання – СОБОЛЕВСЬКА Олена

Члени кафедри: Гапон Світлана, Оніпко Валентина, Баган Алла, Домашенко Галина, Нагорна Світлана, Чувпило Вадим, Гапон Юрій, Панченко Катерина, Куришко Роман, Петренко Петро.

Порядок денний:

1. Про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті здобувачами освіти 2 курсу спеціальності 206 Садово-паркове господарство.

СЛУХАЛИ: Про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті здобувачами освіти 2 курсу спеціальності 206 Садово-паркове господарство..

ВИСТУПИЛИ: Проф. кафедри геоматики, землеустрою та планування територій Світлана Гапон доповіла, що здобувачі освіти 2 курсу ОПП «Садово-паркове господарство» Дар'я Ключова, Даниїл Рощепа, Олександра Стеблівська, Діана Черватюк брали участь у роботі обласного семінару та прослухали «Еко-дизайн створення сучасних композицій з використанням сукулентів та моху» при *ПОЕНЦУМі (сертифікати додаються)* за частиною освітнього компоненту «Спорові рослини в ландшафтному дизайні».

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома та перезарахувати тему: «Напрямки використання бріофітів в ландшафтному дизайні» освітнього компоненту «Спорові рослини в ландшафтному дизайні».

2. Про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті здобувачами освіти 3 курсу спеціальності 206 Садово-паркове господарство

СЛУХАЛИ: Про визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній освіті здобувачами 3 курсу спеціальності 206 Садово-паркове господарство.

ВИСТУПИЛИ: Проф. кафедри геоматики, землеустрою та планування територій Світлана Гапон доповіла, що здобувачі освіти 3 курсу ОПП «Садово-паркове господарство» Діана Гордієнко, Таміла Ганбарова брали участь у роботі обласного семінару та прослухали «Еко-дизайн створення сучасних композицій з використанням сукулентів та моху» при ПОЕНЦУМі (сертифікати додаються) за частиною освітнього компоненту «Квітникарство».

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома та перезарахувати частину теми: «Квітникарство захищеного ґрунту» освітнього компоненту «Квітникарство».

Голосували:«за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 0

Голова



Сергій ШЕВЧУК

Секретар

Олена СОБОЛЕВСЬКА